种猪场建成投

本报讯(尹雪 张磊)总 投资38亿元的大安市金隆 丰百万头生猪养殖项目一 期种猪场已建成并满负荷 生产运行。二期预计建4个 养殖小区,其中两个小区已 经动工,地基已完工。

走进金隆丰种猪场,穿 过一条布满现代化养殖设 备的通道,在通道的尽头是 宽敞明亮的种猪舍,一头头 种猪站在护栏内,准备给它 们接种疫苗。分娩舍中,每 头母猪身边都围着一窝出 生不久的仔猪,充满生机。

大安市金隆丰农牧有 限公司项目总监唐福耀介 绍,种猪场项目于2020年7 月开工建设,同年12月底竣 工,今年1月投产,现有种猪 达6000头,目前已达到满 负荷生产状态,生产经营步 入正轨。

据了解,金隆丰百万头 生猪养殖项目由生猪养殖、 饲料生产和食品加工三个 部分组成,全部建成投产 后,可实现年产值约40亿 元,提供2000多个就业岗 位。

近年来,大安市坚持 "项目为王"的工作方针,扎 实开展"项目建设年"工作。 建立了由相关市级领导任 "链长"、相关部门为成员单 位的招商工作机制。"一个 产业链、一个方案、一套班 子、一抓到底",实行清单管 理、按月调度工作机制,分 行业制定产业链重点事项、 重点园区、重点企业、重点 项目清单,实行跟踪推进、 动态调整。继续实施重点项 目服务"秘书制",对重点项 目实行全程跟踪服务。优化 服务环境,大力推进重点领 域"放管服"和"最多跑一 次"改革,着力在"放权、精 简、集成、共享"上下功夫, 打响营商环境优质品牌。

民生话题

防止数据变"数惧"

●新华社记者 齐健 郑明鸿

"害怕身份被盗用""害怕数据造假""害怕数据不公和 保护难,二是算法公开公正难,三是平台垄断抗拒难。但 到,数字中国的前进趋势不可阻挡。 数据歧视""害怕数据垄断"……在大数据渗透到日常生活 在数据已经渗透到生产和生活方方面面的今天,很难有人 位等问题不时见诸媒体,使不少人"闻数色变"。

有"数惧"心理的远不止个人,很多企业也惧怕数字 数据交易、更合理的数据使用,促进公平竞争,反对垄断。 化改造。据统计,我国有超过55%的企业尚未完成基础设 备数字化改造。

对个人来说,破解"数惧"存"三难":一是个人隐私 情绪,是为"不想";面对数字化转型的阵痛和风险,不敢率先 革故鼎新。

吃螃蟹,转而踌躇徘徊,是为"不敢";缺少数字化方法、技术 和人才,导致"不会"。这就需要加快推进面向中小微企业的 数字化转型服务,加快跨数字领域和传统行业复合型人才的

对大多数企业和个人来说,大数据仍是个新事物,不敢 贸然接受乃人之常情。但历史已经证明,拒绝新技术的企业 最终会被淘汰。

当下,中国大数据产业规模超万亿元、5G终端连接数 占全球80%以上……站在数字生产力快速崛起的历史新阶 段,在大数据深刻影响全球科技创新、产业结构调整和经 济社会发展的背景下, 从数字经济发展的洪流中应当看

防止数据变"数惧", 既要努力克服"三难" 方方面面的同时,大数据杀熟、简历大数据黑市买卖、 说自己能"置身数外"。这就需要产、学、政、研多方合 现象,也要激发企业和个人的主观能动性,更要加深对大 App 窃取信息连环套、大数据企业天价抽成和安全监管缺 力,建立健全治理体系和相关制度,在确保个人隐私和数 数据的研究,加快数据要素市场的完善。破除一些领域数 据安全的前提下,探索实现更精准的数据确权、更便捷的 据无序、无权、无价的瓶颈,直面数据标准不一、监管缺 位、体系扁平、市场混乱等问题, 加快形成完善、成熟、 对企业来说,"数惧"无外乎"三不":囿于传统观念和路 合理的大数据运营、流通、监管体系,使数据要素的使 径依赖,对大数据发展态势认识不足,对新技术应用持抵触 用、交易更安全、可信、开放、融合,全面支撑数字经济

国网洮南市供电公司实施"党建+优质服务"努力为群众办实事



对我们可是太重要了, 感谢你们的贴 心服务……"日前,国网洮南市供电 公司党员服务队上门到黑水西瓜种植 户走访,为用户提供优质的供电服 务, 当好用户"电保姆", 受到用户的 称赞。这是国网洮南市供电公司在党 史学习教育过程中, 践行为基层办实

自党史学习教育开展以来,国网 洮南市供电公司紧紧围绕"学党史、 悟思想、办实事、开新局"工作要 求,推进党史学习教育取得扎实成

该公司注重学习实效, 把党史学 习教育与当前的春检、优质服务、春

本报讯(刘畅/文 李桐亮/摄)"谢 耕保电、廉政建设、乡村振兴等工作 谢你们来给我们检查设备,安全用电 紧密结合,组织人员走进企业、社 区、田间及居民家中, 开展安全用电 宣传、巡检线路等服务,保障广大客 户安全可靠用电。同时, 注重宣传引 导,利用中心组学习、支部大会研讨 等形式,大力宣传党史学习教育的重 要意义、主要内容和进展成效,加强全 体党员的学习自觉性,为高质量高标 准推进党史学习教育工作奠定基础。

> 图为国网洮南市供电公司党员服 务队队员陈旭昌和王通向黑水西瓜种

开展民族文体活动 庆祝建党一百周年

本报讯(安丽敏 陈宝林)为庆祝中国 共产党建党100周年,让广大师生深入了解 中国共产党的光辉历程, 引导学生从小听党 话、感觉恩、跟党走,增强学生集体主义荣 鲁、摔跤、拔河等活动尽显师生其乐融融的 誉感,近日,通榆县向海乡蒙古族乡乌兰塔 拉蒙古族小学校那达慕大会拉开了帷幕。

星红旗冉冉升起,随后学生集体表演了具有 目,整场表演精彩纷呈、引人入胜。学生们 以舞蹈、朗诵和歌唱的形式表达了对祖国的 泼、团结协作、积极向上的精神风貌。

族小学校师生充分展示了民族团结的风采。 读书的乐趣,让充满书香的校园真正发挥育 师生们身着蒙古族特色服饰, 气宇轩昂、步 人的作用。

伐矫健,展现了民族团结进步的风貌。选手 们参加各个项目的比赛, 竞逐奔跑, 拼劲十 足,以蒙古族传统特色项目为主的射箭、布

该校校长李福全表示,学校已举办多次 师生人场后在庄严的国歌声中注视着五 这样的运动会,对弘扬民族传统体育文化、 推动学生全面发展起着重要的作用。那达慕 民族特色的安代舞、蒙汉诗歌朗诵《赞美祖 大会不仅为学校师生搭建了展示自我风采的 国》、大合唱《我和我的祖国》等文艺节 平台,还提升了民族师生的综合素质,也上 了一堂优秀传统体育文化的实践课。

本次活动, 通榆县图书馆为全校师生发 热爱,为开幕式增添了民族团结与欢乐祥和 放民生读本470册,以营造书香校园为途径 的浓厚氛围,展现出乌兰塔拉小学生健康活 创建书香育人的环境,促进学生的整体素养 提高。通过开展文学、体育、艺术等活动经 在这场具有民族特色的运动会中,蒙古 过书香的养炼,充分调动师生的参与意识和

文明旅游反面曝光台



6月13日,一游客违反景区管理相关规定,在白城生态新区鹤鸣湖用自 制渔网捞鱼。文明是最美的风景, 让我们从自身做起, 摒弃不文明行为, 本报记者李晓明摄 共塑白城文明形象。

市人社局举办 劳务派遣机构业务知识培训班

本报讯(张明哲 记者张芙)为进一步规范全市劳务派遣单位的经 营活动,依法维护被派遣劳动者的合法权益,日前,白城市人社局举 办了全市劳务派遣机构业务知识培训班,对全市劳务派遣机构负责人 和工作人员进行了系统的业务知识培训。

此次培训范围广、针对性强,主要围绕劳务派遣相关法规、劳动保障监 察常用法律、工伤保障政策、企业职工养老保险和失业保险政策、劳务派遣 用工与劳动争议处理及劳动用工备案原则等6个专题进行了解读。

通过培训,规范了全市劳务派遣机构操作流程和相关劳务协议文

本,提升了劳务派遣机构自身建设水平。

全市52家获取劳务派遣经营许可和3家外地驻白分公司共100余 人参加了培训。

防范非法集资宣传教育知识

一、基本概念介绍

(一) 非法集资的定义和基本特征

根据《防范和处置非法集资条例》,非法集资是指未经国务院金融 管理部门依法许可或者违反国家金融管理规定,以许诺还本付息或者 给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为。

非法集资行为需同时具备三要件:一是"未经国务院金融管理部 门依法许可或者违反国家金融管理规定",即非法性;二是"许诺还本 付息或者给予其他投资回报",即利诱性;三是"向不特定对象吸收资 金",即社会性。

1.非法性: "未经国务院金融管理部门依法许可或者违反国家金融 管理规定",国务院金融管理部门为"一行两会一局"("一行"是中 国人民银行,"两会"是中国银保监会、中国证监会,"一局"是外汇 管理局)。根据现行法律法规,凡是向不特定对象吸收资金的行为(如 吸收存款、公开发行证券、公开募集基金、销售保险等),都需经国务 院金融管理部门依法许可。

2.利诱性: 非法集资一般都许诺还本付息。正规金融机构的理财产 品均不承诺保本保收益。

3.社会性: "向不特定对象吸收资金"。"不特定对象"即社会公 众。按照高法院《司法解释》规定,未向社会公开宣传,在亲友或者 单位内部针对特定对象吸收资金的,不属于非法集资。

防范非法集资

垃圾分类科普小知识

咖啡包装袋属于什么垃圾?

咖啡包装袋是用来装咖啡豆的袋子,由于咖啡豆烘焙后会自然产生二 氧化碳,直接包装容易引起包装破损而长时间接触空气又会造成香气流失 并且导致咖啡中的油脂和芳香成分氧化造成品质下降。因此咖啡豆(粉)的 包装就显得尤为重要,那么用过的咖啡包装袋属于什么垃圾分类呢?

按生活垃圾分类标准,咖啡包装袋属于其他垃圾。因为用过的咖 啡包装袋已经被污染了,没有太大的回收利用价值,所以只能归类到 其他垃圾中。大家记得用完的咖啡包装袋丢到灰色其他垃圾容器内。

推进垃圾分类

关不掉,还窃取隐私!谁来管管手机App开屏广告?

工作中必不可少的应用。但大部分App在启动的第一时 间,使用者并不能直接进入应用主页,而是会先看到数秒第 三方广告,一些广告还设置各种"套路"诱导使用者点击,让 不少人反感。"新华视点"记者发现,这类广告不仅无法关 闭,在其背后还存在着窃取用户隐私等问题。

十分频繁且费时,老人最"受伤"

"现在使用手机 App, 打开后先等待开屏广告已经习 以为常。"济南市民王云龙说,不管换再好的手机,App的 告,使用了不少"花式套路": 打开速度都不会很快,因为总要先看上几秒的广告。

记者测试了多款手机App,发现多数有开屏广告。时 间长短不一,有的时长为3秒,有的为5秒,最长的为9秒。 觉。同时,屏幕正中央显示一个带有关闭叉号的提示,用户 "着急的情况下,几秒钟都觉得格外漫长。"很多网民吐槽。

不少用户反映,在一些App的开屏广告中还存在各种 网贷平台、博彩平台的广告,不小心点击后就会跳转到注册 页面。有的页面连关闭按钮都没有,必须清理手机后台,彻 底关闭App才能退出。

此外,更让用户难以接受的是,虽然大多数手机App 的开屏广告页面有跳过按钮,点击后即可跳过广告。但在 到了其他广告页面上。 App的设置页面内,并没有可以取消开屏广告的选项,这 意味着使用者没有办法彻底关闭开屏广告。

开屏广告对老年人造成的困扰尤其明显。由于视力老 化、手机操作不熟练等原因,一些老人在打开手机App后, 转过程中,使用者想取消都来不及。 往往会无意中点击开屏广告,导致跳转到其他网页中,或下 载了某款软件。烟台市民黄晓月说,母亲的手机中经常出现

一些从没见过的App,不少都是误点击开屏广告后下载的。 "父母60多岁了,有时只要误点了广告,手机就会自动

当前, 手机中的各类 App, 已成为人们社交、购物甚至 机'。" 黄晓月无奈地说。

"花式"伪装套路用户,窃取用户隐私"没商量

记者发现,一些App还能够抓取手机用户在其他App 或网页中的搜索和浏览数据,实现开屏广告的"精准"推送。

记者使用手机进行测试,在某电商软件中搜索"冰箱" 并浏览一段时间,随后打开另一款App,就发现开屏广告 中出现了关于购买冰箱的广告推送。

-些手机 App 为不让用户跳过广告并诱导其点击广

下角,颜色与背景色调一致,使用小号字体,让用户不易察 发布的广告,应当显著标明关闭标志,确保一键关闭。 只要点击叉号,就被"套路"点击了广告。

此外,一些开屏广告还进行伪装,变身成微信零钱提 现、微信红包、手机网络设置、未读消息、版本更新、无网络 服务提示等消息提醒的模样,诱骗用户点击。有时打开一款 App,如果使用者对这些"提醒"信以为真,按照图片中的 暗示点击跳过或取消,不仅跳不过广告,还会被"带着"跳转

记者测试几款App发现,一旦在开屏广告界面按照广 告中的"提示"点击了屏幕,便会跳转到购物App;如果手 机里没有这款App,系统会自动弹出下载页面,在整个跳

还有用户表示,为了让使用者观看广告,一些手机 费者可直接向监管部门投诉。 App在开屏广告出现后并没有"跳过"按钮,过了2秒后 "跳过"按钮才会出现。

下载安装各种App。时间久了,爸妈的手机都成了'广告 的利益驱动。由于广告收益与点击率挂钩,于是各种App 告进行统一规范和管理。

千方百计诱导用户点击。

在一家移动广告技术服务商工作的宋哲告诉记者,用 户看过什么就推送什么,是因为App获取了读取用户手机 存储文件的权限,属于过度索权行为。

赋予用户选择权,对窃取隐私行为加强监管

上海市消费者权益保护委员会去年12月发布的《App广 告消费者权益保护评价报告(2020)》显示,测试的600款 App中58%含有广告,其中69.7%的广告没有"关闭键"。

中国社会科学院法学所副所长周汉华说,《中华人民共 例如,在开屏广告页面,"跳过"按钮设置在不起眼的右 和国广告法》第四十四条规定:在互联网页面以弹出等形式

> 他说,《互联网广告管理暂行办法》中也规定,不得以欺骗 方式诱使用户点击广告内容。部分开屏广告并没有做到确保 关闭标志"显著",甚至还故意设置陷阱,诱骗用户点击广告, 窃取个人信息,这侵犯了用户的选择权和网络私人空间。

> 中国政法大学知识产权研究中心特约研究员赵占领表 示,手机App内的各类广告没有提供关闭方式,或者虽提 供关闭方式但实际上关不掉、不好关掉,明显违反相关法律 规定。监管部门应加强对网络广告的监管,加大处罚力度。

关不掉的手机App广告不仅困扰消费者,还涉及侵犯 个人隐私。北京大成(济南)律师事务所律师张博文说,手机 App开屏广告难关闭,涉嫌侵犯消费者的知情权、选择权。 对互联网企业强推开屏广告,窃取用户个人隐私的行为,消

此外,他建议,在电视开机广告的规范方面,中国电子 视像行业协会制定了《智能电视开机广告服务规范》。互联 业内人士表示,使用"套路"欺骗用户,源于手机App 网主管部门也可以通过制定行业标准,对手机App开屏广 (新华社济南6月10日电)